

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0990366309001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA JOUVAL SA JOUVALSA

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REP. LEGAL! AGENTE DE METENCION: JOUVIN ALVAREZ AUGUSTO JAÇINTO ANTONIO

CONTADOR:

PACHECO GARCIA WIGBERTO OSWALDO

FEC. INICID ACTIVIDADES:

99/02/1979

FEC. CONSTITUCION:

09:02/1979

FEC. DISCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

06406/2008

#### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

L'ITVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

#### DINECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cartión: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: TERCERA Número: 415 Intersección: PRIMERA - SEGUNDA PEATONAL Raferencia ubicación: FRENTE A URDESA SCHOOL Talafono Domicilia: 042664815

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FLIENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANIEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPLIESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

REGISTRO DE OS SOCIEDADES SOCIEDA

# DE ESTABLECHMENTOS REGISTRADOS:

del 201 al 001

ABJENTOS:

1

WEDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

0

THE CHARGE



Página 1 de 2



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990368309001

**RAZON SOCIAL:** 

INMOBILIARIA JOUVAL SA JOUVALSA

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMENTO:

ENTA

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. MICIO ACT. 29/02/1879

NOMBRE COMERCIAL:

INMOBILIARIA JOUVAL S.A. JOUVALSA

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

VP I LAMBITLE D EPPLATIONNET

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

rovincia: GUAYAS Cantón: GUAYACUIL. Parroquia: TARQUI Cludadela: URDESA CENTRAL. Calle: TERCERA Número: 415 Intersección: PRIMERA - SEGUNDA PEATONAL. Referencia: FRENTE A URDESA SCHOOL. Telefono Domicilio: 042884815



FIRMA DEL CONTRIBLYENTE

SRIVICIO DE RENTAS INTERNAS

FIRMA DEL CONTRIBLYENTE

SRIVICIO DE RENTAS INTERNAS

112807

Lugar da atniadon: GUAYACUS AV FRANCOO Feathe y hore: 28/08/2208

Unuario: RTP019807

igur de cinidión: GUAYACULAY FRAN Pégine 2 de 2

, 1,L. L.

SMigovec